
 
 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ- ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Για 22η συνεχή χρονιά ολοκληρώθηκαν με ιδιαίτερη επιτυχία οι εργασίες του 

Θερινού Σχολείου Νάξου Μανώλης Μαρμαράς 2025 με τίτλο ‘Γεωγραφία, 

Πολιτισμός και Τουριστική Ανάπτυξη: 30 Χρόνια Τμήμα Γεωγραφίας, 

Πανεπιστημίου του Αιγαίου’, (INNOVIS 2025), που πραγματοποιήθηκε 

στη Χώρα της Νάξου από 07-20 Ιουλίου 2025.  

 

Το Τμήμα Γεωγραφίας συμπλήρωσε 30 χρόνια σημαντικής προσφοράς 

στην εκπαίδευση, στην έρευνα και στον πολιτισμό, και διοργάνωσε για 22η 

συνεχή χρονιά το θεσμοθετημένο Θερινό Σχολείο Νάξου, με την ενεργό 

συνεργασία του “Εργαστηρίου Γεωπολιτισμικών Αναλύσεων Μέσης 

Ανατολής & Τουρκίας”, Τμήμα Τουρκικών & Σύγχρονων Ασιατικών 

Σπουδών, ΕΚΠΑ, του “Εργαστηρίου  Πολεοδομικού και Χωροταξικού 

Σχεδιασμού”, του Πολυτεχνείου Κρήτης, και την συνεργασία και υποστήριξη 

του Δήμου Νάξου & Μικρών Κυκλάδων. Στις εργασίες του Θερινού Σχολείου 

Νάξου συμμετείχαν διδάσκοντες καθηγητές και ερευνητές, διακεκριμένοι 

επιστήμονες με μεγάλη ακαδημαϊκή, διδακτική και ερευνητική εμπειρία, 

προερχόμενοι από ΑΕΙ της Ελλάδας και του εξωτερικού. 

 

Η συμμετοχή των φοιτητών ήταν δωρεάν και εκτός από τις 

καθημερινές διαλέξεις, οι φοιτητές είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε 

ερευνητικές εργασίες και επιτόπιες έρευνες πεδίου με θεματολογία από το 

Αιγαίο, δίνοντας ένα έντονα βιωματικό χαρακτήρα, με δυνατότητα  

αξιολόγησης και δημοσίευσης. 

 

Καθοριστική για την επιτυχία των εργασιών του υπήρξε η ενεργός 

συμβολή και συνεργασία του Δήμου Νάξου & Μικρών Κυκλάδων. Η 

ιδιαίτερη επιτυχία του Θερινού Σχολείου Νάξου παρέχει τα εχέγγυα για την 

διοργάνωσή του και την επόμενη χρονιά. 

 

Τo Θερινό αυτό Σχολείο εντάσσεται στα «Διεθνή Θερινά Σχολεία 

Πανεπιστημίου Αιγαίου»  https://summer-schools.aegean.gr/el και αποτελεί 

θεσμοθετημένη διαδικασία του Τμήματος Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου 

του Αιγαίου, ενώ παράλληλα αποτελεί μέρος του προγράμματος Σπουδών του 

Τμήματος Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου του Αιγαίου. 

https://summer-schools.aegean.gr/el

